

## 浙江省人民政府与吉利签约 支持打造世界一流企业



11月18日，浙江省人民政府与浙江吉利控股集团签署战略框架协议，双方将围绕技术创新、人才、产业链、数字化、绿色发展、区域产业协调发展等展开全方位合作，打造世界级先进制造业集群。浙江支持吉利控股集团打造世界一流企业，为奋进“两个先行”作出积极贡献。

浙江省人民政府省长王浩，副省长卢山，杭州市代市长姚高员，吉利控股集团董事长李书福，副董事长杨健，CEO李东辉，总裁安聪慧等出席了签约仪式，卢山与李东辉代表双方签署框架协议书。

浙江是吉利控股集团的发源地和总部所在地，也是战略部署的核心腹地。吉利控股集团始终响应省委省政府号召，扎根浙江，跳出浙江，发展浙江，既打造先进的研发中心，也布局全球领先的制造业基地及各类前沿科技产业。目前已在杭州、宁波、台州、金华、湖州、衢州形成较大的产业集群。2021年，吉利控股集团在浙江创造产值近1200亿元，纳税近百亿元。

此次签约，双方将共同打造吉利控股集团全球战略中心、全球汽车创新中心、汽车产业人才中心，共同推动产业链整零协同、产业链数字化转型，产业绿色发展，区域产业协调发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/188613.html>